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Rappresenta in scala 1:5 il solido in un'assonomelria a piacens
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L= gquote, ciod |e Indicazoni geafiche cele misure dl un oggetio, dpertano
semipre || valors reads di una misura & ouind| soao ind pendentl dalla scala
selta per A disegno.
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Rappresenta in scala 1 ; 100 il solido in un'assonometria a piacers
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Lequate ndicate tra parentes’ sono dhilamate ausillarke: esse non sono
mdispansabill, perche desumibill per samma o differenza dalle 37e guote,
e son il per esdtane cabooli a <hi'egge il diegno.



